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Beratung & Buchung

 

Niederlande

Inklusivleistungen
Leistungen inklusive:

- 8-tägige Fahrt auf der Magnifique II oder III mit Besatzung
- 7 Übernachtungen inkl. Frühstück in einer klimatisierten Kabine unter

Deck mit Dusche/WC
- 6 x Drei-Gang-Diner
- Lunchpakete
- Kaffee und Tee an Bord
- 1 Begrüßungsgetränk
- Bettwäsche und Handtücher
- Tägliche Kabinenreinigung
- Reiseleitung während der ganzen Tour
- Fahrradhelm und Satteltasche
- Trinkflasche
- Sämtliche Fährgebühren laut Programm
- Eintritt Airborne Museum
- Besuch Käserei
- Stadtführung Deventer
- WLAN/Wi-Fi an Bord



Nicht enthaltene Leistungen:

- Getränke &#8232;
- Mietpreis Fahrrad oder E-Bike &#8232;
- Trinkgeld für Crew und Reiseleiter &#8232;
- Eintrittsgelder & Ausflüge &#8232;(nicht genannt unter

Inklusivleistungen)
- Transfers zur/ab Anlegestelle &#8232;
- Parkgebühren &#8232;
- Grachtenrundfahrt Amsterdam Vorzugspreis (15 € statt 19 €), bitte

bei Buchung angeben, wenn gewünscht.

Bitte beachten Sie, dass es nur auf der Magnifique III eine Einzelkabine gibt.

Tagesablauf

1. TAG: DONNERSTAG oder DIENSTAG Amsterdam – Wijk bij Duurstede

Die Crew heißt Sie zwischen 13:00 und 14:00 Uhr an Bord Ihres luxuriösen Schiffes Magnifique II oder III
im Hafen von Amsterdam Willkommen. Um ca. 14:00 Uhr fährt das Schiff von Amsterdam über den
Amsterdam-Rhein-Kanal nach Wijk bij Duurstede, einer Stadt am Rhein. Hier verbringen Sie Ihre erste
Nacht.

2. TAG: FREITAG oder MITTWOCH Wijk bij Duurstede – Wageningen | Wageningen – Arnhem (35 km oder 44 km)

Während des Frühstücks fährt uns das Schiff nach Wageningen. Von hier aus führt unsere erste Tour der
Woche durch das liebliche Niederrheintal und weiter durch die Veluwe, ein großes Wald- und Heidegebiet.
Am späten Nachmittag radeln wir über die Vororte und an den schönen Parks Sonsbeek und Zijpendaal
vorbei nach Arnhem. Das Schiff liegt über Nacht nahe dem Stadtzentrum dieser ehemaligen Hansestadt.
Während des zweiten Weltkriegs war Arnhem der Schauplatz der Operation Market Garden, des größten
Luftmanövers der Geschichte. Sie scheiterte, da es nicht möglich war, eine Brücke über dem Rhein zu
erobern und dies zur Zerschlagung der britischen 1. Fallschirmdivision führte.

3. TAG: SAMSTAG oder DONNERSTAG Arnhem – Doesburg | Doesburg – Zutphen – Deventer (45 km oder 55 km)

Wir verlassen Arnhem mit dem Schiff und starten unsere heutige Radtour in der kleinen Hansestadt
Doesburg. Von hier aus gibt es zwei Möglichkeiten, um mit dem Rad nach Zutphen und Deventer zu
fahren. Beide Möglichkeiten verlaufen zunächst nach Bronkhorst, das stolz darauf ist, die kleinste Stadt der
Niederlande zu sein. Von Bronkhorst aus führt uns die kürzere Variante mit der Fähre zum Westufer der
IJssel, während die längere Variante am Ostufer bleibt. Beide Varianten führen uns durch die Landschaft
nach Zutphen. Beide Strecken enden in Deventer, das für seine köstlichen Gewürzlebkuchen bekannt
ist. Abends steht ein geführter Spaziergang mit einem lokalen Stadtführer auf dem Programm. Diese



Gelegenheit lassen wir uns nicht entgehen!

4. TAG: SONNTAG oder FREITAG Deventer – Wijhe | Wijhe – Zwolle – Kampen (40 km oder 56 km)

Während des Frühstücks bringt uns das Schiff nach Wijhe, wo eine schöne Radtour nach Hattem beginnt.
Die kürzere Strecke führt am Flussufer entlang, die längere Radtour verläuft über das östliche
Veluwe-Gebiet. Hattem besitzt eine reiche Vergangenheit, deren Spuren auch heute noch überall
erkennbar sind. Von Hattem aus ist es nur noch ein kleines Stück bis nach Zwolle. Diese Stadt gilt als eine
der schönsten Hansestädte. Von Zwolle aus geht es weiter nach Kampen. Abends führt ein optionaler
Spaziergang zu einigen der interessantesten Highlights dieser größten Hansestadt der Niederlande.

5. TAG: MONTAG oder SAMSTAG Kampen – Elburg – Harderwijk (48 oder 54 km)

Von Kampen aus führt uns unsere Radtour entlang der „Randseen“ zum Fischerhafen Elburg. Hier gibt es
während des Sommers viele beliebte Wassersportaktivitäten. Von Elburg aus geht die Radtour weiter durch
die Wälder und Moore der Veluwe bis ins schöne Harderwijk, wo wir im historischen Fischerhafen
übernachten. Im 16. Jahrhundert besaß Harderwijk den größten Fischmarkt in der Zuiderzee-Region.
Heute ist es immer noch eine schöne alte Stadt, die es wert ist, erkundet zu werden. Heute Abend gibt es
kein Abendessen an Bord. So können Sie eines der tollen Restaurants von Harderwijk ausprobieren.

6. TAG: DIENSTAG oder SONNTAG Harderwijk – Spakenburg – Huizen (45 oder 56 km)

Wieder stehen zwei Routen zur Auswahl. Eine kürzere Radtour entlang der Ufer der „Randmeren“ oder
eine Kombination aus der Uferroute und einer längeren Alternative, die durch angrenzende Wälder verläuft.
Nachmittags kommen wir an Spakenburg vorbei, einem Fischerdorf, das für seine traditionellen Trachten
bekannt ist, die auch heute noch getragen werden. Der heutige Liegeplatz befindet sich in Huizen.

7. TAG: MITTWOCH oder MONTAG Huizen – Naarden – Muiden – Amsterdam (35 km)

Huizen ist der Ausgangspunkt für eine Tour zu den schönen Festungsstädtchen Naarden und Muiden.
Letzteres ist für sein historisches Schloss am Wasser berühmt. Von Muiden aus fahren wir auf ruhigen
Straßen zu unserem Ziel, der weltberühmten Metropole Amsterdam. Wir haben den ganzen Nachmittag
und Abend Zeit, diese pulsierende Stadt zu erkunden. Nutzen Sie die Gelegenheit zu einer
Grachtenrundfahrt. Besuchen Sie das Anne-Frank-Haus oder eines der anderen weltberühmten Museen
rund um den Museumplein. Oder genießen Sie einfach das quirlige Leben in dieser Multikultistadt.

8. TAG: DONNERSTAG oder DIENSTAG Amsterdam

Heute endet unsere schöne Reise mit dem Frühstück. Ausschiffung bis 9:30 Uhr bevor Sie individuell
abreisen oder Ihren Urlaub verlängern.



Termine und Preise

/ ab 0 €


